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Co je EET? 

EET = elektronická evidence tržeb 

• Jedná se o online evidování tržby v okamžiku jejího 
uskutečnění. 

• V podstatě je to evidence tržby pomocí vydaných dokladů 
(paragony, faktury), které jsou opatřeny kontrolními údaji.  

 

EET nijak nesouvisí s Kontrolním hlášením, plátcovstvím daně, 
či vedením účetnictví.  
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Čeho se EET týká? 

• v hotovosti, 

• platební kartou, 

• šekem, 

• směnkou, 

• v jiných formách, které mají charakter obdobný předchozím formám (např. 
dárkové karty, poukázky na zboží a služby - kam patří též stravenky, dále i 
platby prostřednictvím žetonů apod., včetně bitcoinů). 

 

Převod z účtu na účet nebo inkaso do povinnosti EET nespadá, protože obě 
varianty jsou průkazné a snadno dohledatelné. Oproti tomu platby kartou, 
i když jsou dohledatelné, nejde v analýze opomenout. Jsou totiž druhým 
nejčastějším typem platby, a jejich absence by tak zkreslila souhrnné výsledky. 
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Koho se EET týká? 

Evidovat tržby budou právnické osoby s podnikatelskou 
činností i podnikající fyzické osoby, pokud platí daně v České 
republice. Ministerstvo financí bude elektronickou evidenci 
tržeb zavádět v postupných vlnách: 

 

1. vlna – stravovací a ubytovací služby   1.12.2016 

2. vlna – maloobchod a velkoobchod,  1.3.2017 

3. vlna – ostatní podnikatelské subjekty,  1.3.2018 

4. vlna – vybraná řemesla a výrobní činnosti. 1.6.2018 
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Jak to probíhá? 
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Evidence tržeb 

EET může probíhat dvěma způsoby: 

• v běžném režimu „on-line“ 

• v zjednodušeném režimu „off-line“ 

– O zjednodušený režim je nutné si zažádat na FÚ  

– Je nutné splňovat přesně definované podmínky 
dle zákona. 
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EET v běžném režimu (§18) 

Poplatník je povinen nejpozději v okamžiku uskutečnění 
evidované tržby: 

• zaslat datovou zprávou údaje o této evidované tržbě 
správci daně a 

• vystavit účtenku tomu, od koho evidovaná tržba plyne. 
 

Okamžikem uskutečnění evidované tržby se pro účely tohoto 
zákona rozumí okamžik: 

• přijetí evidované tržby, nebo 

• vydání příkazu k její realizaci, jestliže tento okamžik nastal 
dříve  
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EET v běžném režimu (§18) 
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EET v běžném režimu (§18) 

Zaslání údajů o evidované tržbě není podáním. 

Údaje o evidované tržbě lze zaslat pouze na společné technické 
zařízení určené správcem daně ve formátu a struktuře 
zveřejněné správcem daně způsobem umožňujícím dálkový 
přístup.  

• zákazník obdrží účtenku, formát tištěný i elektronický 

• evidenci dané tržby lze ověřit prostřednictvím webové 
aplikace finanční správy 
– i zákazník si může ověřit svoji účtenku 

– podnikatel si ověří tržby evidované pod jeho 
jménem  
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Kódy na účtence 

Způsob tvorby podpisového kódu poplatníka a bezpečnostního kódu 
poplatníka stanoví Ministerstvo financí vyhláškou. 

BKP - „Bezpečnostní kód poplatníka“ 
• je vytvořený poplatníkem, který prokazuje jednoznačnou vazbu mezi 

poplatníkem a účtenkou  
• je vždy součástí zasílaných údajů 

FIK - „Fiskální identifikační kód“ 

• je jednoznačný identifikátor vytvořený systémem finanční správy na 
základě obdržené datové zprávy poplatníka – prokazuje zaevidování tržby v 
systému EET 

PKP - „Podpisový kód poplatníka“ 
• je pomocným ochranným prvkem, který umožňuje kontrolu integrity a 

prokazuje odpovědnost povinného subjektu za vystavení tištěné účtenky 
• PKP bude na účtenku tištěn pouze v případě, kdy bude vydávána v off-line 

režimu 
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Kódy na účtence 

• Zákon o evidenci tržeb neupravuje formát ani způsob 
předání účtenky zákazníkovi a tudíž prodávající může 
vystavit účtenku i elektronicky (bez tisku a předat jí 
zákazníkovi např. prostřednictvím e-mailu, MMS, přes 
bluetooh). 

• Elektronické vystavení účtenky se uplatní zejména 
v situacích, kdy nedochází k osobnímu kontaktu 
prodávajícího a zákazníka (např. při nákupu zboží a služeb 
po internetu placených platební kartou). 

• Zákazník v ČR nemá povinnost účtenku od prodejce převzít. 
Převzetím účtenky přispěje zákazník k fungování systému 
evidence tržeb a narovnání podnikatelského prostředí.  
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Evidence tržeb při výpadku spojení 
(§22)  

Doba odezvy (§ 21) 
• Dobou odezvy se rozumí časový úsek mezi pokusem o odeslání 

údajů o evidované tržbě z pokladního zařízení poplatníka a 
přijetím fiskálního identifikačního kódu na pokladní zařízení 
poplatníka. 

• Mezní dobu odezvy stanoví poplatník delší než 2 sekundy. 
• Obvyklá doba odezvy 0,3 sekundy. 
 
Postup při překročení mezní doby odezvy (§ 22) 
• Dojde-li při evidování tržby k překročení mezní doby odezvy, 

poplatník zašle datovou zprávu nejpozději do 48 hodin od 
uskutečnění evidované tržby a není povinen na účtence uvádět 
fiskální identifikační kód. 
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Evidence tržeb při výpadku spojení 
(§22)  
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EET v zjednodušeném režimu (§23) 

Při plnění evidenční povinnosti ve zjednodušeném 
režimu se postupuje obdobně jako při plnění evidenční 
povinnosti v běžném režimu s tím, že poplatník: 

• je povinen údaje o evidované tržbě zaslat datovou 
zprávou správci daně nejpozději do 5 dnů od 
uskutečnění evidované tržby a 

• není povinen na účtence uvádět fiskální identifikační 
kód.  
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EET v zjednodušeném režimu (§23) 
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Tržby ve zjednodušeném režimu 

Bez rozhodnutí správce daně 

• na základě zákona (§ 10/1) 

– pravidelná hromadná přeprava osob 

• dle nařízení vlády (§ 10/2) 

– okruh tržeb, jejichž evidování běžným způsobem by 
narušilo hospodárnost nebo plynulost 

Na základě rozhodnutí správce daně (§ 11/1) 

• může jít i o tržby mimo nařízení vlády, ale opět musí 
být splněna alespoň jedna z podmínek narušení 
hospodárnosti nebo plynulosti. 
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§ 10 - ve zjednodušeném režimu se 
mohou evidovat tržby:  

z prodeje zboží a služeb na palubě dopravních 
prostředků při pravidelné hromadné přepravě osob 
podle ZDPH: 

• „pravidelná hromadná přeprava osob“ = příloha č. 2 
ZDPH: přeprava osob po stanovených trasách, kdy 
cestující nastupují a vystupují na předem určených 
zastávkách nebo místech podle předem stanovených 
a schválených jízdních řádů 

• všechny typy dopravy (silniční, letecká, drážní, 
plavba) 
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§ 10 - ve zjednodušeném režimu se 
mohou evidovat tržby:  

• jejichž evidování běžným způsobem by znemožnilo nebo zásadně ztížilo 
plynulý a hospodárný výkon činnosti, ze které tyto tržby plynou (pojistka proti 
tvrdosti a faktickému znemožnění podnikání v některých oborech)  

• okruh tržeb stanoví vláda nařízením (lze rychle novelizovat) 

KRITÉRIA: 

„hospodárnost“ 
• posuzuje se jak na straně poplatníka, tak správce daně 
• může se vzít do úvahy již existující regulace daného odvětví 

„plynulost“ (narušování plynulého provozování činnosti poplatníka) 
• evidování tržeb by způsobilo prodlevy při odbavování zákazníků, a to při 

jakékoliv nastavené mezní době odezvy 
• míru zásahu je nutné hodnotit s ohledem na konkrétní podmínky vykonávané 

činnosti 
• pouze výjimky – např. nemožnost připojení k internetu – mapy pokrytí (?)  
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Zjednodušený režim na základě 
povolení  

§ 11/1: povolení vydává správce daně na žádost poplatníka 

• podmínka: evidování dané tržby běžným způsobem by znemožnilo nebo 
zásadně ztížilo plynulý a hospodárný výkon činnosti tohoto poplatníka, ze 
které tato tržba plyne  

• za dostatečný důvod k uplatnění vynětí postačí potenciální zásah běžného 
režimu evidence projevující se v jednom z obou ukazatelů 
bezproblémového výkonu činnosti („plynulosti“ nebo „hospodárnosti“). 

 

§ 11/2: poplatník musí uvést důvody, které svědčí pro 

• naplnění podmínek pro vydání povolení 

• musí uvést i tržby (= typy tržeb), na které se má povolení vztahovat 

• zjednodušený režim nemusí být na celou činnost, ale např. jen na určitou 
provozovnu nebo jen na určité tržby. 
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Zjednodušený režim na základě 
povolení  

§ 11/3 

• lhůta pro vyřízení žádosti: 15 dnů ode dne podání 

• v povolení se uvedou tržby, které se mohou evidovat zjednodušeně 

• správce daně může souhlasit zcela, částečně nebo zcela nesouhlasit 

• pro lhůtu platí všechna ustanovení Daňového řádu (viz § 34: stavění, 
prodloužení) 

• nedodržení lhůty ze strany správce daně: možnost Daňový subjekt 
podat podnět na nečinnost (§ 38 Daňového řádu) 

• poplatník musí evidovat tržby běžným způsobem, tj. nevydání 
rozhodnutí v termínu neznamená souhlas se žádostí (neplatí fikce 
souhlasu) 

• proti rozhodnutí se lze odvolat  
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Zjednodušený režim na základě 
povolení  

V případě zamítnutí žádosti lze novou podat až po 60 dnech ode 
dne oznámení o nabytí právní moci zamítavého rozhodnutí: 

• v nové žádosti musí Daňový subjekt uvést jiné důvody než ty, 
které již obsahovala žádost původní 

• pokud budou uvedeny stejné důvody jako v původní žádosti – 
nová žádost bude odložena (o odložení bude poplatník 
informován) 

• pokud bude podána nová žádost ve lhůtě 60 dnů – zastavení 
řízení dle § 106/1/b Daňového řádu  
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Zjednodušený režim na základě 
povolení  

§ 11/5: oznamovací povinnost Daňového subjektu 

• zaniknou-li důvody pro evidenci ve zjednodušeném režimu, musí to 
poplatník oznámit do 15 dnů ode dne, ve kterém tato skutečnost 
nastala (např. pokrytí signálem ze strany operátorů nebo poplatník 
ukončil činnost, ze které plynuly tržby, na které bylo vydáno 
povoleno o zjednodušeném režimu)  

• možnost sankce podle § 247a daňového řádu 

§ 11/6: povinnost správce daně zrušit povolení, pokud zanikly důvody 
pro evidenci ve zjednodušeném režimu ex-offo, podnětem, může být: 

• vlastní vyhledávací činnost (kontrola, vyměřovací řízení) 

• oznámení poplatníka podle § 11/5 
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Tržby vyloučené z evidence tržeb (§12)  

Ze zákona jsou z povinnosti evidování tržeb vyloučeny tržby 
uvedené v § 12 odst. 1 až 3. 

• v případě odst. 1 je tento postup odůvodněn zvláštním 
veřejnoprávním statusem poplatníků, tj. státu, územních 
samosprávných celků, příspěvkových organizací, České 
národní banky a držitele poštovní licence. 

• v případě odst. 2 je tento postup plošného vynětí poplatníků 
odůvodněn již existujícími mechanismy, které jsou považovány 
za dostatečné k uskutečnění transparentní kontroly pro účely 
správy daně i bez uvalení režimu evidence tržeb. 
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Tržby vyloučené z evidence tržeb (§12)  

• banky, včetně zahraniční banky, 

• spořitelního a úvěrního družstva, 

• pojišťovny a zajišťovny, 

• investiční společnosti a investičního fondu, 

• obchodníka s cennými papíry, 

• centrálního depozitáře, 

• penzijní společnosti, 

• penzijního fondu, 

• z podnikání v energetických odvětvích na základě licence 

• udělené podle energetického zákona, 

• z podnikání na základě povolení krajského úřadu podle 

• zákona o vodovodech a kanalizacích. 
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Tržby vyloučené z evidence tržeb (§12)  

Tržby: 

• uskutečněné do přidělení daňového identifikačního čísla a 
během 10 dní následujících po jeho přidělení 

• z poštovních služeb a zboží a služeb poskytovaných v přímé 
souvislosti s nimi 

• ze vztahu souvisejícího s pracovněprávním nebo obdobným 
vztahem 

• ze stravování a ubytování žákům a studentům poskytovaného 
školou, vysokou školou nebo školským zařízením 
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Tržby vyloučené z evidence tržeb (§12)  

• z jízdného nebo související platby hrazených v dopravních 
prostředcích při pravidelné hromadné přepravě osob, 

• na palubě letadel 

• z osobní železniční přepravy 

• z drobné vedlejší podnikatelské činnosti veřejně prospěšných 
poplatníků 

• pocházející z prodeje zboží či služeb prostřednictvím 
samostatného automatu 

• z provozování veřejných toalet 
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Tržby vyloučené z evidence tržeb (§12)  

• evidovanou tržbou nejsou také tržby, jejichž evidování běžným 
způsobem by znemožnilo nebo zásadně ztížilo plynulý a 
hospodárný výkon činnosti, ze které tato tržba plyne 

• podmínka: překážku (plynulosti a hospodárnosti) nelze 
odstranit evidováním tržeb ve zjednodušeném režimu podle § 
10-11 ZoET 

• typy tržeb vyloučených z evidence z důvodu uvedených v § 
12/4 stanoví vláda nařízením 

• možnost rychlého „upgradu“ seznamu – MFČr bude průběžně 
měnit seznam vyloučených tržeb, je potřeba jej hlídat. 
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Spolky, veřejně prospěšní poplatníci  

• poplatníci jsou povinni evidovat platby z podnikání- 
evidenci nebudou nikdy podléhat tržby z hlavní 
(nepodnikatelské) činnosti (stanovy – účel, poslání) 

• z evidenční povinnosti jsou vyloučeny i tržby z 
drobné vedlejší podnikatelské činnosti veřejně 
prospěšných poplatníků (příležitostné, nikoli 
soustavné) = příjem/výnos z této činnosti < 175 000 
Kč, nebo tyto příjmy činily méně než 5 % z celkových 
příjmů/výnosů. 
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Paušální daň a EET 

Nesmí překročit obrat 250 tis ročně. 

K tomu abyste vůbec mohli o paušální dani uvažovat, musíte splnit 
několik podmínek, respektive nesmíte mít jiné příjmy než: 

• ze zemědělské výroby, lesního a vodního hospodářství, 

• ze živnostenského podnikání, 

• z jiného podnikání ke kterému je potřeba podnikatelské oprávnění, 

• příjmy z úroků z vkladů na účtu, který je určen k podnikání 
poplatníka. 

Plus: paušální daň není pro toho, kdo má jiné příjmy, než výše uvedené, 
případně majícímu v předcházejících třech zdaňovacích obdobích příjmy 
přesahující 5 000 000 Kč. Dále není pro toho, kdo má zaměstnance a pro toho, 
kdo provozuje činnost za spolupráce jiných osob než manžela (manželky) a pro 
toho poplatníka, který je společníkem společnosti. 
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Co potřebuji? 

30 

Chytrý telefon, 
tablet 

Pokladna počítačová 
registrační, 

jednoúčelová 

Přenosné 
kompaktní zařízení 



Co potřebuji? 

• K realizaci elektronické evidence tržeb potřebujete datové 
připojení (internet nebo mobilní internetové připojení) a některé 
z  uvedených zařízení s přístupem k internetu. 

• Toto zařízení musí obsahovat software nebo aplikaci umožňující 
evidenci tržeb. Není určen žádný konkrétní dodavatel, vybrat si 
můžete dle svého uvážení. Tržby je možné evidovat také pomocí 
registračních pokladen, Finanční správa je však nevyžaduje. 
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Pokud si k evidenci vyberete zařízení, které neumožňuje 
vytisknout účtenku přímo (např. mobilní telefon), 
nezapomeňte ani na tiskárnu. Klient si ji může vyžádat v 
tištěné podobě, nikoliv jen elektronické. 



Autentizace (registrace) 

Před přijetím první evidované tržby nejprve proveďte registraci 
(autentizaci), díky které získáte přístup na server Finanční správy. Je 
potřeba podniknout následující kroky: 

 

1. Podání žádosti o autentizační údaje 

2. Přidělení autentizačních údajů Finanční správou 

3. Aktivace portálového účtu – pomocí autentizačních údajů. 

4. Vygenerování jednoho či více certifikátů  
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Podání žádosti o autentizační údaje 

• získáte je osobně na finančním úřadu nebo prostřednictvím webového 
portálu správce daně pomocí přihlašovacích údajů do své datové 
schránky. 
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Podání žádosti o autentizační údaje 
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Podání žádosti o autentizační údaje 
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https://adisepo.mfcr.cz/adistc/adis/idpr_epo/epo2/form/form_zaver.faces


Přidělení autentizačních údajů 
Finanční správou 

• podle způsobu podání žádosti. Pokud žádáte osobně, obdržíte 
je okamžitě, žádáte-li přes webový portál, získáte je bez 
zbytečného odkladu prostřednictvím datové schránky. 
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Upozornění: po obdržení autentizačních údajů je potřeba 
24hodin počkat na jejich zapsání do systému Finanční správy. 
Teprve poté je možné se přihlásit. 



Aktivace portálového účtu 

• pomocí autentizačních údajů. 
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Aktivace portálového účtu 

• pomocí autentizačních údajů. 
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Název uživatele: neměnný přidělený FÚ  
Heslo: lze po prvním přihlášení změnit 

Nejsem robot: může požadovat označení 
vybraných obrázků, jako potvrzení platnosti 



Vygenerování jednoho či více 
certifikátů 

• díky nim se tržby přiřadí konkrétnímu poplatníkovi a ne 
někomu jinému 

• musí mu předcházet vytvoření Provozovny, tj. místa podnikání 

• poplatník může mít jednu a více provozoven, ve kterých může 
mít jednu a více Pokladen s Certifikátem 

 

Příklad: Majitel má více restauračních zařízení (Provozovna), v 
rámci každého zařízení má tři číšníky, kteří mají každý svou 
vlastní Pokladnu pro výdej účtenek v rámci EET s přiděleným  
Certifikátem 
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Portál EET 

• Portál umožňuje správu provozoven, generování certifikátů i 
kontrolu zadaných tržeb 
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Provozovna 

• Vytvoření provozovny je prvním krokem předcházejícím 
vygenerování certifikátu. 

• Údaje o provozovnách je poplatnik povinen oznámit 
prostřednictvím portálu u správce daně před získáním 
certifikátu. 

• Pojem „provozovna“ je pro učely zákona o evidenci tržeb 
chápán funkčně jako místo, kde dochází k určité výdělečné 
činnosti. Toto vymezeni vychází z výkladu Nového občanského 
zákoníku.  

• Pojem „provozovna“ se tak mimo jine vztahuje rovněž na 
mobilní prostory či zařízení. 
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Provozovny 
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Provozovny 
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Založení Provozovny 
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Při zakládání Provozovny je potřeba 
zadat tyto údaje: 

• Název provozovny: nepovinný údaj sloužící pro snazší identifikaci 
provozovny v přehledech poskytovaných poplatníkům v aplikaci EET, 
příp. další potřeby poplatníka 

• Typ provozovny: stálá, mobilní, virtuální (výběr z nabídky) 

• Stav: aktivní/přerušená/zrušená 

• Převažující činnost provozovny: výběr z výčtu činností z číselníku 

• Lokalizační údaj podle typu provozovny: stálá: bude uvedena adresa 
(ulice, č.p/č.o, obec, PSČ), mobilní : registrační značka nebo jiná 
textová jednoznačná identifikace, virtuální: URL adresa nebo jiný 
odkaz, který ji jednoznačně určí (např. e-mail, telefon). 

Číslo provozovny: každé provozovně bude systémem Finanční správy 
přiděleno identifikační číslo (jedinečné číslo v rámci jednoho poplatníka), 
které je poplatník povinen uvádět na účtence a v datové zprávě zasílat 
správci daně v položce označení provozovny. 
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Detail Provozovny 

• U již vytvořených provozoven nelze změnit Typ a lokalizační údaje. Je 
potřeba vytvořit novou provozovnu s upravenými údaji a špatně založenou 
zrušit. 
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Změny v provozovnách 

• povinnost oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastaly, 
zánik provozovny – obdobně 

• povinnost zaregistrovat změnu nejpozději před 
uskutečněním první evidované tržby v provozovně, 
které se změna týká 

• pouze elektronicky přes společné technické zařízení 
správce daně – Daňový portál 
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Certifikáty 

§ 15: certifikát slouží k autentizaci datových zpráv, 
prostřednictvím kterých bude poplatník odesílat FS evidované 
tržby spojení tržba ↔ poplatník 

postup: 

• DS si zažádá o autentizační údaje 

• prostřednictvím autentizačních údajů se přihlásí na portál pro 
evidenci tržeb (společné technické zařízení správce daně) 

• při prvním přihlášení si musí změnit přihlašovací údaje  

• nahlásí alespoň jednu provozovnu  

• na serveru si vygeneruje certifikát - jeden pro všechny 
pokladny nebo několik, např. pro každou provozovnu nebo pro 
každou jednotlivou pokladnu. 
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Certifikáty 
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Vytvoření nového certifikátu 
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Vytvoření nového certifikátu 
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Vytvoření nového certifikátu 

• Zadejte heslo s minimálně 10 znaky, které bude obsahovat 
malá a velká písmena a číslice.  

• Toto heslo uschovejte bude potřeba pro zavedení certifikátu 
do Elektronické pokladny či do ECCmanageru. 
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Vytvoření nového certifikátu 

• Do pole níže doporučujeme 
vložit poznámku, která Vám 
pomůže certifikát 
identifikovat.  

• Může se jednat například o 
testovací certifikát 

 

Žádost potvrďte tlačítkem: 

Odeslat žádost. 
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Vytvoření nového certifikátu 
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Vytvoření nového certifikátu 

• Zadejte Vámi zvolené heslo z prvního kroku a 
klikněte Potvrdit 
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Vytvoření nového certifikátu 

• Pokud je heslo správně zadáno, zobrazí se tato 
tabulka. 

• Klikněte na Stáhnout exportní soubor 
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Vytvoření nového certifikátu 
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Certifikát se Vám stáhne do PC, nejčastěji 
do Stažených souborů, kde jej naleznete a 
můžete si jej uložit na vhodnější místo pro 
další použití 



Možnosti řešení od ECC 

Software pro řešení EET: 

• Program ECCManager 

• SMS brána 

• Kombinace obojího 

Hardware pro řešení EET: 

• mikro tiskárna – firma ECC nakoupí ve větším 
množství dle zájmu přenosné tiskárny, aby 
získala množstevní slevu pro své terapeuty. 
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ECCManager 

Program vyvinutý firmou ECC pro terapeuty umožňující: 

• Vedení skladového hospodářství (nejen produktů 
Joalis) – aktuální stav skladu, inventury… 

• Vystavování dokladů v rámci EET 

• Vedení evidence dokladů 

• Objednávky u ECC přímo z programu s načtením do 
skladových zásob. 

Program je poskytován zdarma bez nutnosti hradit 
měsíční paušály jako u jiných zprostředkovatelů. Jeho 
vývoj a provoz hradí firma ECC. 
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ECCManager - instalace 

www.eccklub.cz/em 
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http://www.eccklub.cz/em


Instalace ECCManageru 

• Po vstupu na web www.eccklub.cz/em klikněte na Instalátor 
ke stažení zde…  

• Do Vašeho PC se stáhne instalační soubor – Stažené soubory 

• Klikněte na instalační soubor. Zobrazí se Vám dialogové okno 
instalace - Spustit 
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Instalace ECCManageru 
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Instalace ECCManageru 
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ECCManager – první přihlášení 

• Pro první přihlášení je 
nutné vyplnit všechny 
vytučněné údaje. 

• Nezapomeňte 
zaškrtnout políčka v 
dolní části tabulky. 
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ECCManager – první přihlášení 

• Po zaškrtnutí pole 
výběru: Používat EET 
se objeví v horní části 
nová záložka EET 

• V záložce EET je 
potřeba vyplnit další 
údaje potřebné pro 
Evidenci tržeb.  
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Přihlášení ECCManageru pro EET 

Provozovna: zadejte označení 
provozovny shodné s označením 
na Daňovém portálu 

Pokladna = registrační číslo člena 
ECC 

Soubor s certifikátem: vyberte 
soubor z Vašeho PC pomocí 
tlačítka Vybrat soubor 

Heslo k certifikátu: heslo, které 
jste zadali při vytváření certifikátu 
na Daňovém portálu 

ULOŽIT 
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Aplikace ECCManageru 
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Aplikace ECCManageru –vytvoření 
paragonu 

1. Vybrat ze seznamu daný produkt 

2. Určit množství  

3. Zmáčknout tlačítko + pro přidání položky 

4. Uložit 

5. Určit formát tisku – možnost volby úzkého formátu tisku 

6. Tisk dokladu 

 

Lze zaškrtnout, že doklad nechcete odesílat do EET – například 
zkušební doklady, povolený zjednodušený režim apod. 
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Aplikace ECCManageru –vytvoření 
paragonu 
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Aplikace ECCManageru 
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Aplikace ECCManageru – Produkty 

Záložka Produkty – spravuje kompletní skladové hospodářství  
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Aplikace ECCManageru – seznam 
produktů 

Seznam produktů:  

• Automaticky načtený celý sortiment produktů Joalis 

• Lze vkládat i vlastní sortiment pomocí funkce – Přidat 
produkt 

– Např. doplňkový sortiment, konzultace a další služby 
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Aplikace ECCManageru – seznam 
produktů 
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Seznam produktů – přidání vlastního 

• U produktu je potřeba určit zkratku, název cenu a výši DPH 
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Aplikace ECCManageru - EET 

ECCManager odesílá informace na FS automaticky při vytváření 
dokladů. Pokud však dojde k výpadku připojení je nutné použít 
funkci: Odeslat neposlané tržby 
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SMS brána 

SMS brána umožní komunikovat s FS pomocí definovaného tvaru 
SMS 

• Terapeuti musí dodat ECC všechny náležitosti pro registraci 
do systému EET, tj. číslo provozovny, certifikát a heslo k 
certifikátu 

• Tvar SMS musí odpovídat zadanému vzoru, jinak nebude 
systémem zpracován 

• Systém po zpracování zašle zpět FIK a BPK, které lze předat 
klientovi v písemné i elektronické podobě 

Vzor SMS: CISLO_PORADCE CISLO_DOKLADU POCET_PRODUKTU 
N1 ZKRATKA1 N2 ZKRATKA2 .. NX ZKRATKAX 
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V případě nejasností a problému 
kontaktujte:  

Ing. Marika Kocurová 

 email: m.kocurova@joalis.cz 

Jana Bednaříková 

 email: eamw@joalis.cz  

 tel: 734 751 814 
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